

# ПРЕМЬЕРА В НАРОДНОМ ТЕАТРЕ

В Певеке состоялась премьера спектакля по пьесе-сказке Евгения Шварца «Обыкновенное чудо» в исполнении артистов народного театра.

Отличительная особенность новой работы самодеятельного коллектива — большое число дебютантов. Это режиссерский и актерский дебют Владимира Шарановского: он и постановщик спектакля, и исполнитель одной из главных ролей — короля.

Это дебют на сцене инженера-гидролога Певекского территориального управления по гидрометеорологии и контролю природной среды А. Бурмистрова, инженера радиометеорологии этого же управления Н. Шумиловой, геолога Чаунской ГРЭ Ю. Клименко, журналистки Л. Заварухиной и других. Всего было восемь дебютантов.

Зрители с большим удовольствием встретились с ветеранами народного театра капитаном «Гидрографа» Певекской гидробазы А. Биожнером и геологом В. Красковым из Чаунской ГРЭ.

Несмотря на то, что состав коллектива почти полностью обновился, спектакль был принят тепло. Свидетельством тому — его повтор по просьбе зрителей в следующие выходные дни. Летом самодеятельные артисты покажут свою работу в горняцких поселках района.

Магаданская правда

г. Магадан

21 МАИ 1989